香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責,對 其 準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公佈全部或任何部分 內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

WINSHINE 瀛晟科學

WINSHINE SCIENCE COMPANY LIMITED 瀛 晟 科 學 有 限 公 司 *

(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:209)

補充公告

謹此提述瀛晟科學有限公司(「本公司」,連同其附屬公司統稱「本集團」)截至2021年12月31日止年度(「2021財年」)之全年業績公告(「2021年業績公告」)及年報(「2021年年報」)。除文義另有所指外,本公佈所採用之詞彙與2021年全年業績公告及2021年年報所界定者具有相同涵義。

本公司董事會(「**董事會**」)之董事(「**董事**」)謹就本公司核數師(「**核數師**」)就2021年業績公告及2021年年報所披露之2021財年財務報表所出具的不發表意見(「**不發表意見**」)提供以下補充資訊,並就2021年年報第35頁至第43頁所載之企業管治報告進行補充。

不發表意見

誠如2021年年報之綜合財務報表附注3.1所述,於2021財年,本集團產生虧損淨額約136,015,000港元及錄得經營現金流出約15,164,000港元,並於二零二一年十二月三十一日,本集團有流動負債淨額及負債淨額分別約為232,439,000港元及98,942,000港元。本集團之銀行結餘及現金以及有抵押銀行存款分別約為66,634,000港元及1,190,000港元,而相對於其借貸及應付票據分別約為263,567,000港元及3,967,000港元,須於未來十二個月內償還。該等情況顯示存在重大不確定性使本集團持續經營之能力產生重大疑問,因此,本集團可能無法於其正常業務過程中變現其資產及清償負債。

如2021年年報之綜合財務報表附注3.1所述,為改善本集團之財務狀況,本公司董事已實施多項措施(「**措施**」),包括就本集團現有貸款及銀行融資與各貸款人訂立延長協議以延長還款期及到期日;實施積極節約成本措施控制經營成本及行政成本以提高經營現金流量至足以應對本集團營運資金需求;檢討其投資並積極考慮變現投資物業;尋求符合本公司及其股東整體利益的公平合理條款的替代融資安排。

誠如2021年業績公告及2021年年報之綜合財務報表附注2及附注3.1(「**附注**」)所述,本集團管理層已實施若干措施(「**措施**」),以緩解本集團的流通性壓力及改善現金流狀況。在不發表意見中,核數師表示無法獲取充足及恰當之審計憑證,以為本公司2021財年綜合財務報表的審計意見提供基準。 據本公司董事所深知,盡悉及確信,並基於與核數師討論後所獲的瞭解,儘管本公司已按要求提供了所有可用的文件和資訊,核數師認為本集團的未償債務和流動資金狀況仍存在重大不確定性。由於核數師無法僅根據本公司提供的所有文件資訊以評估在編制綜合財務報表時使用持續經營假設的適當性或合理性。

鑒於不發表意見,本集團管理層(包括董事)(「**管理層**」)在評估本集團按持續經營基準繼續經營之能力時,已仔細考慮本集團目前的資金流通性、表現及可用融資來源。考慮到該等措施迄今已成功及將持續實施(包括成功將本集團之未償還借貸的到期日延長至2023年,如附注所載述),管理層相信本集團將於2021年12月31日起至少12個月內將擁有充足的營運資金,因此以持續經營基準編制本集團綜合財務報表具有適當性。

管理層對核數師出具的不發表意見並無異議,考慮到綜合財務報表是以持續經營基準獲編制,其有效性視乎管理層假設下的措施的結果,惟有關結果亦存在不確定性,包括本集團產生經營現金流和獲得額外融資來源的能力、2019冠狀病毒大流行的現狀和疫情封鎖和社交距離限制和措施及其對集團業務運營的未來影響(包括供應鏈管理和客戶需求),以及上述重點強調之不確定性因素。雖然本公司認為已提供所有可用資料及文件,以證明本集團在2021財年起計12個月將具有充足的營運資金,但本公司亦知悉核數師於上述所提出之不確定性,惟其不確定性僅靠提供文件和資料是無法消除的。

審核委員會之意見

本公司審核委員會(「審核委員會」)已全面審查不發表意見,以及管理層的立場及本集團的行動計畫,以處理上述不發表意見。審核委員會亦已與管理層及核數師商討出具不發表意見的原因,以及董事會及核數師對此之意見。審核委員會同意管理層對不發表意見的立場及意見,以及本集團按持續經營基準繼續經營之能力,特別是管理層或本集團已採納或將採納的行動或措施。

刪除不發表意見

為解決令本集團的持續經營能力產生疑問的不明朗因素,並刪除不發表意見,本公司已採取並繼續實施附注所載之措施,以減輕流動資金壓力及改善現金流。此外本公司亦正考慮其他融資方式,例如股權融資或債務融資活動。該等融資活動的實施可作為所載之措施的融資安排的補充措施和/或替代方案,而這將取決於本公司之需求和所載之措施的融資安排的成功實施(如有),而該等又取決於本集團履行未償還借款的時間表之準時性,並在必要時,與貸款人和/或債券持有人就進一步延期進行聯絡並談判成功之可能性、本集團實施節約成本措施之有效性及本集團可尋求的新出售機會和額外融資安排之可獲得性。本公司亦會繼續積極尋求合適的變現機會,以出售閒置資產和/或表現相對欠佳的投資。如上所述,2019冠狀病毒大流行的現狀以及隨之而來的疫情封鎖和社交距離限制措施也可能給本集團的業務運營帶來額外的壓力,本集團將持續努力監控其現金流和流動性狀況,並在適當時做出必要的戰略決策。

鑒於上述情況,假設本公司的所有計劃或行動均可按計劃完成,包括獲得替代融資, 且未出現任何新情況和條件,以滿足管理層對本集團持續經營能力的評估以及滿足核 數師今後對本公司所提供文件和資訊之要求。董事認為,本集團將擁有足夠之營運資 金以履行自2021財年年末起計未來十二個月到期之財務責任,並且在對截至2022年12月 31日止年度之本集團綜合財務報表審計時,本公司有望不發表意見可被刪除。

本公告作為2021年業績公告及2021年年報之補充,並應與2021年業績公告及2021年年報 同時閱讀。以上資料並不影響2021年業績公告及2021年年報所載之任何其他資料,除 上述披露外,2021年業績公告及2021年報所載之所有其他資料維持不變。

承董事會令 **瀛晟科學有限公司** *主席* 赵德永

香港, 二零二二年六月十三日

於本公佈日期,董事會由二名執行董事赵德永先生(主席)及廖文剑博士(行政總裁); 一名非執行董事林少鵬先生;及三名獨立非執行董事郭劍雄先生、吳偉雄先生及赵勇先 生組成。

* 僅供識別